

cmchao / March 27, 2018 08:50AM

[亞泥、部落、原轉會的三方會談](#)

亞泥、部落、原轉會的三方會談

結果這個會議

不依照與族人協商的議程

快要開會了才提供書面資料給族人

會議中不討論關礦計畫

亞泥不願意主動進行環評

經濟部不提供詳細資料關於亞泥礦權展延

這樣的三方會談

就是小英總統的轉型正義嗎？

請大家一起來關心

三方會談雖就居住安全與真相調查取得部份共識 (詳見<https://goo.gl/N34sW2>) , 但自救會仍有下列主張未在此次會談中獲得正面回應：

1. 經濟部沒有答應立即提供亞泥展限的所有審查文件，使族人無從獲得足夠資訊，藉此檢驗此次展限的合法性。
 2. 亞泥不答應主動進行環評，僅回應未來會遵照修改後之礦業法辦理。
 3. 亞泥於會議上表示願意就展限進行部落的諮商同意，因此自救會詢問經濟部若部落不同意或有條件同意，則對於展限的法律效果到底是什麼？經濟部並未回答。
 4. 許多部落族人對於今日會議沒有談到關礦計畫，表達強烈失望與不滿。後續會談應充分討論關礦計畫，此會談不該是讓亞泥就地合法的緩兵之計。
 5. 此次會議的議程，並未遵照3月12日工作會議之共識來安排，且會議前一天才將最終議程告知族人，自救會表達強烈不滿。
 6. 亞泥與經濟部的會議書面資料竟於會議開始前兩小時才提供紙本，造成族人無法事先閱讀與消化，違反事先知情的原則。
-